

KECSKEMÉTI LAPOK

FUGGETLEN POLITIKAI HETILAP * MEGJELNIK MINDEN VASÁRNAP REGGEL

Pünkösöd

napiján kelt életre a keresztény anyaszentegyház a Szentlélek kiáradásával. Aki ivott ebből a Lélekből, az mindörökké tagja e szervezetenek, mert a tagokat ugyanazon szellem hatja át, egy lélekiség el valamennyiben, egy áram hordozza mindnyájukat; szóval olyan szervezettek a tagjai, melyben a Szentlélek az életző elv. A Szentlélek volna hivatva megteremtene a legesodlatosabb egységet, ami Krisztus szívének utolsó nagy hájtása volt: ut onnes unum sint. Hogy mindnyájan egyek legyenek.

Sajnos, ez az egység, a lelkeknek az egysége éppen a keresztény államokban bomladozóban van.

A mult heten egyik nagy müncheni sörházban keresztényellenes népgyűlést rendeztek, hogy meghallgassák Bacfofen Vilmost, a bajorországi „újjongás” mozgalom vezérét. A gyűlésen két csatkiáltással haragított. Az egyik: „le a kereszténységgel.” A másik: „akasszátok fel Faulhaber!”, aki München világhírű, nagytehetségű, rettentetlen hitvalló róm. kath. bíboros-érseke.

De nemcsak a róm. kath. egyház van veszedelmes helyzetben Hitler birodalmában, hanem a protestantizmus is. Egy svájci újság beszámoló arról, hogy az internálótáborokba hurcolt protestáns lelkeszek fejét megborotváltják és kötőrésszel szorítják őket. Tehát ott is megtagadják az általános emberszereket elvét és helyette a fajgyűlöletet akaratják hittétellel beállítani.

A müncheni esetet megelőzőleg pedig — csaknem egyidőben Laval, a francia külügyminiszter és a szovjet öszellekezővel, a Rádió útján jutott tudomásunkra a hír, hogy az orosz szovjet két protestáns papot halálra ítélt, mert vallásos meggyőződésüket nem tudták összeegyeztetni az utóbbi évtizedekben Európa keletén nyíltan felbörtintézeteként sánti szemlével.

Ez ítélet mögött az üldözött keresztény papok végeláthatatlan sora vonul el szemünk előtt. És ha a néma hitvallók hősi árméit nézzük, kik a névtelenségbe temetkezve szenvednek, tűrnek gyalázatot, hordoznak keresztet csak azért, mert nem mondanak le a templomaikról, szent énekeikről, bibliájukról, megáll az ember esze, ha arra gondolunk, hogy — a szovjetekkel most ölelköz — azok a kultúrák, melyek járvány-idején, a feketehimn, vagy pestis közeledtekor nyomban leeresztik a határszempókat és az állam természetesen életösztönével védekeznek a közelgő veszedelem ellen, az ilyen erkölcsi példés szemben semmiféle kötelesség nem ismernek.

A fentiekből azt látjuk, hogy manapság a pogányság, a kereszténység és materializmus harcban Európá jóivőrejt és e három világnézet harca között az európai ember egy részre elvezette fajközösségek.

Ebben a harcban a materializmus hatalmas szövetséget talált — a bolsevizmusban. Mint egykor Mekka, úgy hirdeti most Moszkva a szent háborút a nyugati civilizáció ellen.

Ma már ott tartunk, hogy az orosz szovjet az ateizmus általvallással nyilvánította. Ez a gondolat ugyan eléggé groteszk, mert ahol szovjet van, ott nincs alkotmány. A diktatúra és szovjet ellentéte annak, amit úgy hívnak, hogy alkotmány. De bízár a gondolat azért is, mert az államnak, amint nincs szíve, akként vallása sincs. Az állam fogalmát kivétlő polgároknak lehet csak vallásuk, ezek azonban különböző felekezettiek. De hogy is lehetne államvallás az ateizmus, amikor ez tagadása az Isten lété-

nek. Az olyan dogma pedig, amely az Isten létét tagadja, nem vallás. Érdek az azonban, hogy az ateista hitközösgének is van temploma a állítólag templomok még látogatottabbak, mint a miénk. Amiből következik, hogy ők is érzik azt, amit a vallásos emberek. Ők is érzik azt, hogy ha még üres is az a templom, akkor is több van benne, mint a körülötte levő házak nyüzsgő életében.

A templomban lakik az emberiség legnagyobb gondolata: a láthatatlan és halhatatlan. Az emberi észrel nem fogható végtelen és örökévaló fogalma.

Es ami a végtelen fogalma, a maga süllyal rá fog nehezéni az emberi gondolkodásra, mindig fogalomokat építeni az embernek s a templomok kövein mindig fogunk

A JÉGKÁROSULT GAZDÁK JÖVŐ AUGUSZTUSIG, A SZŐLŐSGAZDÁK JÖVŐ NOVEMBERIG KAPTAK ADÓFIZETÉSI HALASZTÁST

Értesülésünk szerint a pénzügyminiszter intézkedésére június 17-én indultak ki a kárbeszélő bizottságok. A kárbejelentéseket határidejét június 15-ig meghosszabbították. *Azok a gazdák, akiknek a jég a szántóföldjüket verte el, a folyó évi anyk befizetésére 1936 augusztus 15-ig, akiknek a szőlőtől verte el a jég, 1936 november 15-ig kaptak fizetési halasztást.*

Az esetben, ha a károsultak abban reménykednének, hogy a jégverte vetés kihajt és csak aratások veszik észre, hogy megkárosultak, akkor az utólagos kárbejelentésnek is helystadnak.

A fenti halasztás, meggyőződésünk szerint, nem rendezi kielégítően a jégkárosultak adóügyét. A gazdák azt a köteletségét.

látni térdelő, leboruló, a végtelen gondolatba elmerülő hívőket.

Lehet, hogy a fejlődés változtatni fog a vallások tanain. Lehet, hogy a tudományt, a vallást és az életet közelebb hozza egymáshoz. Talán még az is lehet, bár nem valószínű, hogy a felekezeti különbségek is eltűnnek; de olyan idő algha lesz, hogy hit nélkül éljen az emberiség.

„Ézért a terror, mely Oroszországban a hit ellen folyik és amely terror újabbban Németországban utánzásra talált, immár nem a különböző egyházaknak, vagy felekezeteknek a kérdése, sőt nem is a kereszténység külön ügye, hanem az emberiség és a mai kultúrának a legnagyobb kérdése.

R. B.

hogy a vetőmagot természetben visszafizetik, készséggel vállalták, nem vállalták azonban azt, hogy ilyen súlyos csapás, szinte egész idei munkájuk megsemmisülése után az idei adókra csak haladékok kapjanak és azoknak későbbi időpontban történő fizetése miatt még kamatot is fizessenek. *Jelentős adókedvezményre van szükség, hogy a jégkárosultak existenciája megmenthető, kényerük biztosítható legyen.* A város vezetőségének fáradozást most már erre, valamint magának a városnak megsegítésére kell irányítani, hogy a tisztviselői fizetését folyósítsa is, élénkítse a fogy- és jégkár után megbénult fogalmat.

—:—

Kecskemét területén huszonegyezer holdat kell kiszántani a jégkárak miatt

A földmivelésügyi minisztérium hivatalos jelentése a kecskeméti jégkatasztrófáról

Gyors ütemben halad a vetőmag kiosztása — Rézgélicéret szerződől lehet jelentkezni

A jégkatasztrófa után 24 órával Kiss Endre dr. polgármester első gondja a vetőmag beszerzése volt. Gyors intézkedéseknek tulajdonítható, hogy alig egy héttel a jégverés után, már a károsultak át is vehették a vetőmagot. E hét folyamán a városi hasznosbérlek a városaházán, a többi károsult pedig a Rákóczi-úti bérházban jelentkezhettek a vetőmagért. A kiosztásban nagyserű munkát végzett Laboncz Jenő dr. aljegyző. A polgármester intencióknak megfelelően, minden bürokratikuss nehézségtől menten, simán és gyorsan történt a kiosztás és szombat estig kiosztottak 411 máza kukoricát, 172 máza kölest, 62 máza muhart, 15 máza pohánkat. *Rendelkezésre áll még 60 máza köles, 35 máza muhar és 22 máza pohánka. A jövő héten osztják ki a családménak való kukoricát.* Ebből a termelők egyelőre legfőbbjeit kell holdra való kaphatnak.

Kedden a vetőmagok kiosztása még a Rákóczi-úti városi bérházban történik, szerződől mindenki csak a városaházán igényelhet vetőmagot, mert a Rákóczi-úti bérházban szerződől a rézgélicéret fogják kiosztani.

Nagy gondot okoz a károsultaknak a kiosztás. A földmivelésügyi miniszter szombaton kiadott vetésjelentése megállapítja, hogy csak *roszabb 16,000 holdat kell kiszántani*, bázval együtt több, mint 20,000 holdat. Ére a károsultak nem rendelkeznek kellő lovakat s a nehéz munkára nem tudják lovaikat megfelelően etetni. Éppen ezért a város egy traktorát máris átengedte magánosoknak kiszántására, s a jövő hét folyamán a másik traktorát is munkába állítja ott, ahol annak legnagyobb szüksége mutatkozik. További traktor átengedését kéri a polgármester a földmivelésügyi minisztériumtól is.

A Külkereskedelmi Hivatal kétezer pengő hozzájárulásával a jégkárosult gazdák 3—5 fillérjégre kapnak napos eszirkét. A 30,000 eszírke kiosztásáról jövő héten történik intézkedés.

Időben történik gondoskodás az öszi vetőmagokról is. A roszvetőmagot és részben a búzát is, a legmegfelelőbb volna Kecskeméten beszerezni.

A földmivelésügyi minisztérium hivatalos megállapítása szerint a május 28-iki jégvihar Kecskeméten nyolcezer hold sző-

SCHMIDTHAUER-FÉLE

Igmándi

A VILÁG

legtartalmasabb és leghatékonyabb természetes keserűvíze.

Gyógyértékét megbecsülhetetlen!

A normális utóg fél pohár (100—120 gramm), de legfőbbkor már 3—4 evőkanál is elegendő. Legmegfelelőbb reggel éhgyomorra használni.

Egy-két órával étkezéselőtti és étkezés utáni itatja a gyomrot és beleket. — Eltávolítja a betegségek baktériumait.

Az Igmándi-keserűvíz az egyedüli, amely a szokásos nagy áretek mellett, 0,35 literes kis üvegekben is kapható. Ez az újítás közkeletűeknek örönd az olcsó ár és könnyelműebb keltezés (utazásoknál, stb.) miatt.

Használati utasítás és kitérítés minden üveghez mellékelve.

lőben okozott tetemes kárt. Egyébként a szőlők szépen fejlődnek, gyümölcsstermesz azonban, különösen kajszián, cseresznye és meggy, országosan gyenge lesz.

Országos hírű statisztikusok ünnepi gyűlése Kecskeméten

Maradandó jelentőségű kulturális esemény volt a Magyar Statisztikai Társaságnak vasárnap megtartott ünnepi ülése. A vendégek autóbusszal és a délelőtti gyorsvonattal érkeztek, a Múzeumban és a tanácsteremben elhelyezett statisztikai kiállítás megtekintése után vettek részt a kongresszuson Kiss Endre dr. polgármester megnyitó szavai után Kenéz Béla dr. volt miniszter, Szolnok város országgyűlési képviselője köszöntötte a város és a hallgatóságot. Nagy tetszéssel fogadták beszédét lapunk más helyén közöljük.

Czettler Jenő a hitbizományok reformjával foglalkozott s rámutatott arra, hogy a kérdést objektív megvilágításban, jelszavak behatárolás mentesen, az összes fontos szempontok fölfedezése mellett, azaz a nemzet valódi érdekeinek komoly mérlegelés szempontjából, egyben föltétlenül tudományos kutatási színvonalon tárgyalni kell tárgyalni. A hitbizományi kérdés és a statisztika viszonyáról szólva megállapította, hogy a hitbizományokat nem omagukban

és nem is a kisbirtokkal összehasonlítható kell vizsgálni, de párhuzamosan a szomszédos, hasonló kvalitású nagybirtokok termelési eredményeivel, valamint az intenzitásával, külön a bérletben és külön a saját kezelésben. Szociális szempontból a népszaporaságon kívül a munkásság megelhetése, alkalmazásának biztonsága, szerzési lehetősége is megvizsgálendő,

Fehér fogak: Chlorodont

Tubusa P —.54 és P —.90

Az új hűtőház építésének megkezdéséről csak a jövő héten történik döntés

Az új hűtőház vállalatba adására szombat délutánra volt érkezelte kitűzve, amit azonban néhány napra el kellett halasztani. A helyzet ugyanis az, hogy a *Gazdasági Egyesületnek és a Gyümölcsstermelők Egyesületének valószínűleg sikerült 10—10000 pengés állami segítséget szerezni és ezzel az összeggel a mező- és szőlőgazdálkodás*

maguk is közvetlen érdekeltséget vállalhatnak a hűtőház létesítésében. Az erre vonatkozó megbeszélések Szabó Iván dr. folytatta.

A döntés a jövő hét folyamán minden körülmények között megtörténik és így az építkezés még július első felében megkezdhető lesz.

Kecskemét dicsérete

A Magyar Statisztikai Társaság Kecskeméti megünnepi ülésének illusztris közönsége lelkes és beható figyelemmel hallgatta Kenéz Béla elnöknek költői lendületű, Kecskemét gazdasági és kulturális jelentőségéről és szavakkal méltató beszédéről és zárolásáról. A helyeslő megnyilatkozás legfontosabb szavazait öröklöttük, meg az alábbiakban a *Kecskeméti Lapok* olvasóitól: egyben Kecskemét kultúr-történeti számára.

Az életet és émeletet párosító tudomány művelő Társaságunk örömmel fogadta el Kecskemét városának kitüntetett meghívását s tartja meg itt XIII. ünnepi ülését: szimbólikus jelentősége is van. Száz esztendője elmúlt, hogy e némes város szimnyagar népe, nem a hatalmasok támogatásával, hanem a maga általozarkészségével fölpéltette a jogtudomány várát s a jogakadémia körül, amely annyi közéleti kiválóságot nevelt s az igaz-vérig magyar ifjak ezreit szerette föl a tudomány figyereivel: itt zajlik az élet azon a földön, amelyet az idén vagy étes jéges a város és az egész ország gyszására és kára lertalor ugyan, de nem rabolhatta el azt a tudatot, hogy ezt a földet szorgalom és eleleményesség paradicsomá, Széchenyi „Eszmei virágos kertjévé”, a város ősi nevének megfelelően aranyhomokká változolta s az ország büszkeségévé, a magyar gyümölcs-gazdaság világszerte csodálat reprezentálója emelte. A magyar föld őserője, a magyar nap tüze, a magyar agy ötlemsége, a magyar homlok verítéke és a magyar kéz ügyessége adja meg a kecskeméti gyümölcsnek azt különleges zamátát, amely a város földjének termékeit mindenütt keresett némes márkával tünteti ki magát a várost a magyar génusz nemzetközli hírt megtestesítőjévé avatja. Es ugyanitt, ahol az őrvendétes jelenség oka és következménye gyánit kinn a határban és benn a városban szakadatlanul az élet árja, ugyanitt több mint száz esztendője eson-

des és eredményes tudós munka folyik a főiskola oktatás templomban. Ezért mondhattam joggal az imént, hogy az émelet és gyakorlat ikerszállata után haladó statisztika művelői örömmel jöttek ide, hisz konkelkek közé érkeztek az élet és a tudomány kettős egységű szolgálatát oly szép eredménnyel munkáló, a most szilárd fundamentumát és mostani kifosztottságában is a jövő biztos ígértét jelentő közgazdasági és közművelési centrumban. Es ha itt vagyunk, vetheti-e az ünnepi ülés illusztris előadója témáját másünnen, mint a fölbirtokpolitika köréből, amely a magyar nép és a magyar föld összhangját szerető, hálás és okos egybekapcsolódásának eszközeit keresi. Ha van hely ebben az országban, amely emelked a harmóniának szükségességét és eredményességét a legparancsolóbban és a legmeggyőzőbben hirdeti, bizonyára éppen Kecskemét határa az, amely ezer meg ezer gazda példájával sugározza azt az igazságot, hogy „nemzetünk színe-javának sorsa hazánk földjével van összenöveve” (gróf Tisza István: Magyar agrárpolitika). — s e példák erejével követeli, hogy szívnék minden érzésével agyunk minden gondolatával és izmaink minden erejével teremtsük meg ezt az összhangot.

Több mint 90 esztendővel ezelőtt jött a kecskeméti jogcumbegye egy álmódó, karcsú, szőke, kézkésmé, dunamenti fiatalember, aki később a világ legmagyobor romantikus regényőrája lett s akit — mint kitalálni mőtőzötták — Jókai Mórnak hívták. Ez az ifjú nemcsak testi egészségét nyerte vissza az áldott alföldi napfényben és száraz homokon, de azt szitta magára a magyar nép és magyar föld azt a megismerését és rajongó szeretetét is, amely oly megható és elragadó erővel nyilatkozik meg irásaiiban. Maga írja emlékeiseiben, hogy földalmi tevékenységének „egész alaphangulatát a kecskeméti föld határozta meg”. Szikrai és fehérítő kirándulásain a pusztákon, a káramokban, a csárdában, halásza-

nyán megismerte a magyar fajt a maga őserediti sajtáságában, megismerkedett észjárásával, dalával, humorával. Itt, Kecskemét határában termettek a magvak, amelyek Jókai szíve szóródtak s képeletének melegágyában kikéleve és buja természetbe szökkenve, szemkaprázatón szines és lélegzetelállítón illatos virágszőnyegterít élénk a magyar népet. Itt vert gyökeret lelkeben az a szívet-fájítóan mélységes szeretet, amely irásaiából szinte kibugyan, valahányszor a magyar népről és a magyar földről beszél. Kecskemét végtelen határa elevendik meg első regényében a Hétköznapokban, itt látta a Pünkösdi Király népi ünnepeit, amelyet oly búhájosan mesél el az „Égy magyar nábob”-ban, Kecskemét kék egy borul a miliomos paraszt: Tóth Maté urn szérije fölé az „Es mégis mikor a föld”-ben és ez a táj illette őt meg, mikor ugyanebben a regényben zengi a magyar föld dicsőítő énekét, amelynél szebbet senki sem írt: „egy arc olyan fényes, mintha Isten volna, mosolygása olyan meleg, mintha a nap volna, könnyelhűsége olyan forró, mintha vér volna, ha szemet lehunyja, mintha a meghalás volna, ha ismét felnyitja, mintha a feltámadás volna, némasága, mintha beszéd volna, ránczése, mintha hívás volna, gyszáfátyolva, mintha az örök éjszaka volna...”, egész alakja oly vonzó, oly kinyzó, oly keblére záro, — az egész álam, mintha ezer esztendő története volna...”. Ennek az ezeresztendő magyar földnek vagyunk, ha nem is tudjuk ilyen ékesen szavakkal önteni mi is, akik itt összegyűlünk, rajongó szerelmesei és — es szántusk bár a barázdát alumínium tollal a papíronny, vagy ekvással az Úr Isten nyitott könyvének lapjain: a búzamezőkben, — munkásai az ezeresztendő most után újabb ezeresztendő magyar földjének. Anyai, az idén is súlyosan ránk nehezű csapás után is történelmi s eszünkbe tartva Páris címerének búzské jelmondatát: „Fluctuat, nec mergitur”. Hányja-veti a hab a magyar földön is, de el nem nyelheti soha, míg olyan munkás fiait lesznek, mint Kecskemét népe.

Hihetetlen olcsón vehet férfi-inget, zoknit, nyakkendőt Fodor József divatárúüzletében

Nagykőrösi utca 2. szám, Áruforgalom bevásárlási helye!

Pünkösdi istentiszteletek

Vasárnap.

A római katolikusoknál. A nagytemplomban 6-uk órakor, 7-uk és 8-uk szentmisé lesznek. 9 órakor ünnepélyes szentmisét mond Kocsis Sándor apátplébános, főesperes, mise után ugyanó prédikál. 11 órakor esendés mise. — Délután 4 órakor apáti vesperás. — A ferenciekénél 6-uk és 8-uk nagymise, 10-uk és 11-uk kismise. Délután 6 órakor litánia, szentbeszéd. — Az Angolizisszonyok intézetével kapcsolatos *kis templomban* 8-uk és 9-uk lesznek a szentmisék, mindkettőn prédikáció is lesz. (A 10 óras mise elmarad.) — A piaristák diákmissze fél 9-uk van.

A reformátusoknál a templomban délelőtt 9 órakor Igét hirdet Hetszky Kálmán dr. lelkész, úrvasorai beszédet mond Burján László. Délután 3 órakor Igét hirdet Tantó Sándor. A diszertében 9 órakor Igét hirdet Burján László.

A evangélikusoknál 9 órakor Sárkány Béla főesperes beszél és Úrvasorát oszt. délután 3 órakor Friedrich Lajos s. lelkész prédikál.

Pünkösdfélté.

A római katolikusoknál. A nagytemplomban 6-uk órakor mise, 7, 8, 9 és 11 órakor esendés misek. Délután 4 órakor apáti vesperás. — A ferenciekénél 6 és 8 órakor nagymise, 10 és 11 órakor kismise. Predikáció a 8 órai mise után. — Délután 6 órakor litánia. — Az Angolizisszonyok intézetével kapcsolatos *kis templomban* 8-uk és 9-uk szentmise prédikációval, a 10 óras mise elmarad. Délután 4 órakor litánia. — A piaristák diákmissze fél 9-uk kezdődik.

A reformátusoknál a templomban 9 órakor Igét hirdet Hetszky Kálmán dr., úrvasorai beszédet mond Burján László. Délután 3 órakor Igét hirdet Weber János.

Az evangélikusoknál 9 órakor ünnepi istentisztelet tart és konfirmál Sárkány Béla főesperes, délután 3 órakor beszél Friedrich Lajos s. lelkész.

Az elegáns nők nyilatkoznak!

Megpróbálhatjuk százosor, hogy harisnyiert végigkísérlezzük az összes üzletet, de a végeredmény mindig az, hogy ezt a cikket csak *Szabó Imre* harisnyárúüzletében érdemes vásárolni. Itt legmagyabban a választék, legelőbb azok az árak és sehol sem tudják azt nyújtani, amit a finom ízlésű ösvezővellett zaránciképek, jó árúknak emné a cégénell találunk. A harisnyárúkn kívül mindenféle kesztyűk, kötöttáruk, női nadrágok, kombinék, hálóingek, blúzok és gyermektrikókból is gyári választék van.

Itt nem engedik az árakat túlfizetni a finom árúknak sem s ezért lett a messze környéken is híres és népszerű üzlet Szabó Imre harisnyárúüzlete.

Rozs örlésre 12.40 P
Búza örlésre 16.50 P

bármily mennyiségben kapható

a

Gazdasági
Gőzmalomban.

Darányi, Fabinyi és Kozma miniszterek megértéssel nyilatkoztak Kecskemét megsegítéséről

A jövő héten tárgyalnak a kórház felépítéséről
Sürgős rendezésre vár a jégkárosultak adóügye

Kecskemét városának és mindazoknak, akiket az Agoston-napi jégkatasztrófa legsúlyosabbán érintett, ezúttal is meg kellett küzdeni a megzokkolt állapottal, amely a gazdapanaszokat zúz szálalékig visszafogadja el. Tekintettel arra, hogy a jég pusztítása nemcsak százszaalékos volt, hanem a jövőt illetően is károsan érvetelt hatását, most is csak akkor várhatunk komoly segítséget, ha a pusztítás helye a maga megrendítő valójában feltárol az illetékesek előtt. Annak inkább szükségese mutakozott ennek, mert hiszen az állam mai pénzügyi helyzetében még ott is kénytelen takarékoskodni a segítséggel, ahol a kár pusztításait saját szakközvegi megállapítják.

Kozma Miklós belügyminiszter látogatása indította el a hathatós megsegítés ügyét. Miniszterársai az ő tájékoztatása alapján ismerették fel azt a súlyos anyag, termelési és szociális vesztéseget, amit Kecskemét a húspcrének jégvíharban szenvedett. Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter a képviselőház keddi ülésén tárgaja költségvetésének tárgyaláson elősnek a kecskeméti katasztrófról emlékezett meg és amidőn hangzottta, hogy csak a vetőmaggal való ellátással lehet a termelés folytatosságát megvédeni, elismerésről szólt a lakosság szorgalmáról és a csapás-

gondolkodásának és magartartásának például kell szolgálni az egész nemzet előtt. Kecskemétről *évtizedek óta nem szóltak aktiv miniszter a parlament nyilvánosság előtt ilyen melegt együtterzéssel, rokonszenvvel és elismeréssel.*

Pénteken Eber Antal sürgette Kecskemét támogatását a pénzügyi tárcá vitájában. Felvetette a kórház ügyét, amelynek megoldására OTI-kölessen kiutalást kérte. Fabinyi Thimér pénzügyminiszter közölte, hogy a kormány tudatában van a megsegítés szükségességének és OTI-kölessenből Kecskeméten *éplendő kórház ügyét már a jövő hét elején megtárgyalja a belügyminiszter.* Jelezte továbbá a pénzügyminiszter, hogy Kecskemétre kiterjesztik a csiparai és kiskereskedelmi hitel intézményt.

Darányi Kálmán különben szombat délelőtt személyesen gyözött meg a jég pusztításairól. Autón érkezett és a műöt mentén látta a pusztítást, majd a polgármester kalauzálásával látogatást tett a Mezőgazdasági Szaksikolában, a faiskola telepén és a minta gyümölcsösben. Az a két óra, amelyet a földművelésügyi miniszter Kecskeméten töltött, meggyőzte arról, hogy gyors és széleskörű segítségre van szükség.

Jelenlét könyvfejt jelent a károsultaknak az úvegkutat 25 százalékos engedménye valamint az Eternit-művek elhatározása, amely szerint ingyen ad palát azon házak elpusztított tetőire, amelyek Eternittel voltak fedve. Azoknak, akik az ingyen palára igényt tartanak, a Rosenbaum-cégnél kell jelentkezniük.

A hét tükre

A MAGYAR GAZDASÁGI ÉLET április óta visszacsétt mutat. Mezőgazdasági kivételével a legfontosabb árucikkéknak kisebb volt, mint az előző év első negyedében. A mezőgazdaság helyzetét rontotta az állattartás jövedelmegözéseinek folytonos hanyatlása.

ROMÁNIA ígérte, hogy német-szovjet háború esetén szabad átvonulást enged román területen a szovjet csapatoknak és a szovjet légi haderőnek. Ennek ellenében a szovjet elismeri, hogy Bessarabián Romániához tartozik.

A VÁROSI ÉPÜLETEK súlyos rongálodást szenvedtek a jégverés következtében. A lakatya tetőknek rendbehozása és a kitorú ablak pótlása 31.640 pengót tett ki. A városkára kára 10.000 pengó, a műkerti villákban képezett kár 11.000 pengó. A város tulajdonát képező összes épületet kára 160.000 pengó.

KEREKEGYHÁZA képviselő testülete esütörtökön ismét állást foglalt a kecskeméti vilányáram-fogyasztás mellett.

A PENGÓ tovább szilárdul a külföldi piacokon. Megszilárdulása a mezőgazdasági kivétel indulásával van összefüggésben.

KEREKEDELMI MEGEGYZÉS jött létre Magyarországi és Csehszlovákia között mintegy négy évi szerződés nélküli állapot után. A megegyzés élenkben áru- és idegenforgalmat tesz lehetővé.

Felelős szerkesztő: Rácz Béla dr.
Lapfajtájdónos és kiadó: Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttetemes-lás.
Előfizetési díj: egy hóra 40 fillér.

Várható időjárás! Változó...

A megülőés első jeleinél vegyen nyomban

ASPIRIN
TABLETTÁKAT

„Ügyeljünk a „BAYER” keresztire, mely minden tablettán látható.

MAGYAR GYÁRTMÁNY
Gyógyszertárakban kapható.

ban is ontogatos magartatásáról. Ígérte tett, hogy gondja lesz az ősi vetőmagvak beszerzésére és juttatására is. A földművelésügyi tárcá vitájában egyébként Eckhardt Tibor is szóvettette a kecskeméti jégkatasztrófról. Kérte a kormányt, hogy Kecskemét jégkárjaitóla videken azonnal leptsen eltebe adó- és illetékfizetési könnyítéssel, gondoskodjék termelési hitelről és a vetőmag kiosztás gyors lebonyolításáról.

Darányi Kálmán beszéde mellett megkezdődött az első intézkedés is. Kiss Endre dr. polgármester, Szabó Iván dr., Vajza Béla dr., Debszky Béla és Pataky Ferenc dr. kedden a földművelésügyi miniszteriumban tárgyaltak a jégkárosultak megsegélyezéséről. Ugyanezen a napon megtörtént Fáy István főispán kormánybiztosi kinevezése, hogy a károsultak megsegélyezésének munkáját a helyszínen teljesítommal végezhesse.

Csütörtökön Kozma Miklós nyilatkozott a kecskeméti katasztrófról és részvétel mellett szintén kifejezésre juttatta elismerését azért a hangzaszorgalmú nagyszerű munkáért, amelyvel Kecskemét mezőgazdasága a faigy és jégkárók katasztrófrális pusztításait enyhíteni, illetve pótolni akarja. Hangzottta a belügyminiszter, hogy a kecskeméti magyar

Ismét leszállította az árait,

Néhány irányárat közlünk:

Hejja az HARISNYÁHAZ

Ezenkívül férfi ingek, nyakkendők, zoknik stb. szintén példátlan olcsón szerezhetők be a fenti cégnél.

Mosóbőr kesztyű egyos párok	2.20	Gyöngyszelyem nadrág gy.	- .86
Matt selyem harisnya jó minőségű	1.28	Fürdőruha jó! női, vagy férfi	2.40
Női tenisz zokni minden színben	-.28	Fürdőcipő gumi minden szám	1.30
Női kötött blúz 138 helyett	-.90	Fürdőcipő magas sarkú	3.20
Női m. selyem kombinó	1.78	Fürdősapka, vagy gumi óv	-.28

A református iskolák záróünnepélye

A ref. egyház iskoláinak közös záróünnepélye ez évben is a legnagyobb siker jegyében folyt le. A nagy csapás által sújtott kecskeméti közönség egy pillanatra elfeledte gondjait, amikor a jövővéreménységét, csodálatos perspektívákat sejtető ígértejt látta és az ifjúság ügyes, komoly szereplését végignézhette.

Mindig megkapó látványt nyújt a közel ezer főnyi óriási diáksereg felvonulása. Lelki hadsereg ez, amely az egyház, háza jövővel feladataira fegyverkezik. Tímort, sorokban mintegy seregszemlére vonultak fel a reál-gimnázium, a tanítónőképző, a leánylicéum, a két gyakorló iskola, majd a Bodor Zsuzsánna Leányotthon ptyóds ruhás kis növendékei.

Arvahiák zenekar Hísegyek-e után Hetessy Kálmán dr. megnyitószékében szólt a jövővéreménységéről, az ifjúságról és a szavai hitet, reményt öntöttek a hallgatóságba. Kozsacek Kata, a leánylicéum VIII. o. növendéke nagy hatással szavalta Varga Gy.: A kassai harangok c. költeményét. Majd Ollós Sarolta, a tanítónőképző igazgatója mélyenjáró előadása következett a legaktuálisabb nevelési kérdésekről, az iskolának az étellel való kapcsolatról. Fülöp Katalin IV. éves tanítónőképző int. növ. Szabó Lőrinc: Hajnali rigók c. költeményét szavalta üden és nagy tudással. A reál-gimnázium gyegyezkara Kremán Sámuel karnagy vezetésével finoman, ártézzel három dalt énekelt el. Kovács Károly Sándor: Jánosdornak: Vagyonk meg magyarkok c. költeményét szavalta el önérettel, mely híttel.

Majd az ünnepség gyakorlati része következett. A Bodor Zsuzsánna Ref. Leányotthon kis kékpótyosai dalos tornajátékot és Babakalató c. játékos táncúkkal gyönyörködtettek; kis papíros-pályáikkal felejthetetlen aranyosok voltak. A gyakorlóiskola növendékei „Tündérláncot”, „Dalosjátékot” pontos betanításban és végtelmen kedvesen adtak elő és minden arcot mosolyra derítettek. Zongorán precízben kísérte Borbély Erzsébet IV. éves képzőintézeti növendék. A leánylicéum „Lendület és labdagyakorlatai”, dr. Szakátsné Gáll Emma betanításában a női torna báját juttatták érvényre. Későbbi „Magyar táspos táncú”-ban, majd utolsó „Keringő”-jükbek meg kétszer volt alkalmunk a leánylicéum növendékeinek tökéletes modorlataiban gyönyörködni. — Majd mintegy az aratás ünnepeire vonultak fel a Tanítónőképző magyar legényeinek és arató legények öltözött párjai és magyar táncuk nagy tetszést arattak. Nem tudjuk, ez volt-e a tökéletesebb, vagy későbbi „Vadrózsa-táncú”. Koncz Éva tornanár buzdó munkáját díszerte mind a kettő. A Vadrózsa-táncot a tanítónőképző énekkara kísérte Hricsovszky Erzsébet zongorakíséretével. A Reál-gimnázium I. o. növendékei drulás státfátval szerepeltek. A közönség nagy derűvel kísérte a versenyfutókat és tapsolta meg a győzteseket. Majd az V–VIII. o. reál-gimnázium növendé-

kei gyönyörű korlatgyakorlatokban adták tanúbizonyságát nagyszerű gyakorlatuknak és Gáll Tibor tornanár szakszerű vezetésének. Amikor Vass Vincez dr. záróbeszédének megtartására fellépett az emelvényre, általában volt az a vélemény: „Kár, hogy már vége

„Ballag már a vén diák...”

A Kollégiumi Diákegyesület közgyűlése

Nyolc esztendő kemény munkája után megnyire várja a diák, hogy felcsendüljön a 8-ik osztály folyosóján a búcsú dal! Tanuló évek! Ifjúságunk illatos tavaszának virághimes kora! Mikor az utolsó év vége felé vágyva-vágyunk kiröpülni az iskola már-már tűrhettelen nyűgéből, nem is sejtjük, hogy hányszor fogunk visszakivágnok, hogy az élethez távoli tereibe mily drága dallamként fog utánunk csengeni a „drukkot” elvágó csengőtű üslingébe. Zengnek utánunk továbbon ifjúságunk emlékei. Szemeinkben élnek fény csillan fel, meredő lábaimk utemesebb lépésre könyölnek. ha emlékeink szárymán visszacserezkedünk elhagyott padlatainkba. A korholó tanári szavalsimogatnak, a matematika szövevényein, a latin grammatikán szág meg sziv kivételével mint ha nem is gyötörtünk volna. Az a sok érettségi találkozó, amely június hónap országserzte az iskola falai közé hívja vissza a különböző életpályák szóródott öreg diákokat, beszéds bizonyága, hogy mily jól esik visszazárakodolni az élet rideg szakadékaik közül tavaszunk éveivel, hol „tarka pillangóként ifjúságunk emlékei ropkódnak”.

Június 2-ikára a kollégium volt diákjait is fiataliságok visszazárog emlékei hívták gyökbe. Megapadt számuk bizonyára nem hűségük, iskolaserzetük lanyhulásának mutatója volt. A trianonai magyarság anyagi elnyomorodásának szomorú esőkevénye. Nem jut a családi gondok miatt vastai jegyre, ünnepi ebédre. Az ismétlérték reánk tott Jégvörös pedig a Kecskeméti elő volt diákoknak szegte kedvét minden megmozdulástól.

A találkozó ezért áldozott csendes emlékezésben az iskolának. A megjelentek vasárnap résztvettek délelőtti a református templomban tartott istentiszteleten, amelyen nem a Diákegyesület tagjai közül felkért dr. Kiss Sándor hirdette az ígét, hanem dr. Hetessy Kálmán lelkesünk kereste a vígasztalódás és megnyugvás útjait a városra szakadt szerencsétlenségéből. Istentisztelet után az iskola díszteremben közgyűlésre seregeltek össze az öreg diákok. A közgyűlés Szemerey Zsigmond és dr. Garzó Béla társelnökök vezetése mellett kegyetlennel áldozott hűséges elnöke, Burdács Rezső emlékének, majd helyére a Diákegyesület lelkes barátját, dr. Horváth Mihály kormányfőtanácsost választotta meg lelkes rászakodással. Dr. Szabó Ambrus titkárri jelentése az év eseményeiről számolt be. Szemerey Andor pénztáros jelentése a pénzforgalmat és a költségvetést tartalmazta. A pénztári jelentésből orvendetesen állapítjuk meg a Diák-

van”. Végül a Tisza István kollégium udvarát teljesen betöltő, mintegy ezer főnyi közönség felállva hallgatta meg a pompás szereplő árvaházi zenekar „Himnusz”-át, amely az életjelét végig felemelő ünnepség betetőzött.

egyseület iskolahűségének újabb bizonyágát, hogy szerény bevételeiből is 200 pengőt juttatja az iskola tanulóinak évvégi jutalmazására.

A közgyűlés után szerény keretek között baráti meghittségben közös ebédet folytatódott a diák találkozó, este pedig az 1925-ben vgett évtőlvalam ünnepele a Homok-étteremben 10 éves érettségi vizsgálatok emléket. A találkozó keretében megjelentek a 40 éves érettségi évfordulón dr. Dékány Aladár ügyvéd, dr. Garzó Béla ny. reál-gimn. igazgató, dr. Jóó Gyula jogakad. dékán, dr. Nagy Imre ügyvéd. A 10 éves fordulóit ünnepelelt: Kiss Sándor dr. ref. lelkes (Budapest), Kremán S. Miklós dr. kir. jbr. joggyakornok feleségével, Szemerey Miklós dr. kir. jbr. joggyakornok (Szolnok), Porst József erdőlernök (Bicske), Kalmár Imre dr. orvos (Budapest), Letanóczy Gyula postatiszt, Krausz Árpád dr. p. ü. gyakornok, Kohn Sándor dr. ügyvéd (Budapest), Paltai László dr. orvos (Tiszassz), Tóth Kálmán dr. OTI fogalmazó feleségével, Gruder János dr. ügyvéd, Csikai Pál tanár (Nagykőrös), Rózsa György dr. ügyvédjelölt (Budapest), Vögt Ferenc jegyzőgyakornok (Nagykát), Domján Ferenc dr. tb. szolgabíró (Alsódabas), Torma József számtiszt, Teszary Ferenc dr. orvos (Budapest), Günsz Mihály dr. ügyvéd (Budapest), Szigeti I. Ferenc dr. ügyvéd, Tilzer Guidó ügyvédjelölt, Kurucz Pál állatorvos (Köröstarcsa), Fekete Béla dr. orvos és Dégi László postatiszt, akik helye szerzetellett vették körül ünnepöl volt tanáraikat dr. Garzó Bélát, Hajdó Jozsefet, Pásthy Jánost.

Reméljük, hogy a következő találkozó boldogabb Kecskeméti fogja falai közé várni, amidőn a jégkatasztrófa seibit az Isten áldása meggyógyította.

Központi Szeszfőzde hirdeteése.

—10—

Törköly, borseprő és borátvétel

folyamatban.

Nyersanyagot a legmagasabb napi áron váltjuk be. Pálinkára is cserélhető.

Városi Szeszfőzde

Privátvevő's

Rovatvezelő: Dr. Dévanti Erdős Bőske

Utazási tanácsadó

A nagy nyári kúszóban legaktuálisabb kérdés: hova utazunk? És ha utazunk, milyen ruhát, vagy ruhákat csináltassunk és ha csináltatunk, hogyan hozzuk ki legelősebben? Miben utazunk, mit vigyünk magunkkal, mit hagyjunk otthon?

Alapvető szolgálat tehát részletes útmutatással, amelynek receptjét tessék jól megjegyezni és akkor nem érhetnek senkit sem meglepetések a nyaralóban. Tehát kezdjük mindjárt a csomagolással. Csak a legszükségesebb holmikat vigyünk magunkkal, hogy ne foglaljanak ezek helyet el a bőröndben és hogy kevesebbet felejtünk otthonni. (Mert hogy valami mindig elvész, az biztos!) Az útiruha kiválasztása okozza rendszerint a legnagyobb fejtörést. Ne utazzunk holgycim öcska ruhában abból az elvből kiindulva, hogy az úton ügyis piszkos lesz. Milyen más, ha valaki friss, gyűreletlen ruhában száll ki a vonatból, mintha agyaggyűrűt, szét, elhordott ruhában.

Ez a célra legalkalmasabb egy angol, sötét szürke, vagy spricellát kosztium színes blúzka, kis kalappal. S ha valaki egy hosszú, bő angol koponyel is rendelkezik, okvetlen vegye kosztiumje fölé, vagy fűzse a kosztiumját. Természetesen elengedhetetlen kiegészítője ezen előtérnek a lapossarkú tróttörője. Ez az utazó toltette már azért is praktikus, ha egy kicsit meleg is, mert a legtöbb helyet ezek foglalják el a bőröndben.

Hogy mit vigyünk magunkkal? Hat kérem ez a szöveg két részre. Mert másfajta gardero-be kell annak, aki a hegyekre utazik és más, aki túró, pláne, ha tengeri túróra utazik.

Aki a hegyekre megy, annak a sportruhákra kell több gondot fordítania. Így elengedhetetlen egy kötött kosztium, amely a legpraktikusabb viselés, egy pár vastagpaltó félcipő, néhány színes zokni, több sapka, esetleg egy nadrágszínnyel kosztium, gyapjú pizsama, amelyek háromrészesek és minden darabját külön is lehet viselni.

Míg akik a tenger mellé utaznak, azoknak szükséges két-három pizsama, vagy short, egy-két strandruha, több féle trikó és több délutáni ruha, majdnem semmi sportruha, legfeljebb egy, amit a hajókirándulásokhoz fél lehet venni, de erre a célra is megfelel egy vászonruhácska, egy fehér vagy színes háromnegyedes kabátka, vagy fehér vászonkosztium.

Természetesen mindkét helyen egyformán kellene a „sablón” ruhák, így a délutáni és az esti fűzők, vagy sétához. Mindenesetre, aki a tenger mellé megy, sokkal több ruhára van szüksége, mint a hegyek közé menőknek. Mert a hegyek között gyakran tesznek a nyaralók nagyobb kirándulásokat, ahova egy toltotte unos-untig elengedik. De a tengerparton bizony már megszokják az embert, ha két délután egyúttal az ótírai teán egy ugyanazon ruhában jelenik meg.

A nyári bunda, vagy deréig érő pelérin mindkét helyen nagy szerepet játszik és itt nem számít, hogy hol nyaral az ember, ezek mindenütt egyformán szükségesek és nagyon elegánsak.

Így tehát megadtuk szükséges felvilágosításainkat, sajnáljuk, hogy rögtön pénzbelleg nem tudunk ugyanígy szolgálatot állítani, de néha egy jó tanács több, mint az anyagi segítség.

DIVATPOSTA.

Tisztelettel 21. Nyers szén vaszonruhája kedves lenne piros és kék díszrel. Így, ha a bubi gallér félleg fékkel, félleg pirossal lehetnének ki, az fűvet ugyanígy, sőt az díjakat is a bubiakra kék, a szoknyáink pedig piros nagy gombokat alkalmazna. Igazán kedves lenne. Üdvözl.

Báby. Nem ajánlom a piros színt, egyáltalán nem divat az idén, inkább egy szép zöld, vagy halványkék ruhát csináltasson piros díszrel. Most nagyon divatos.

*Kérjük olvasóinkat, leveleiket rovatvezetőnkhoz, BP, Teréz-kr. 53. küldjék.

Félórón szállítóhatók a gyümölcs-csomagok

A postafőnökség közli: A már korábban rendszerezett, úgynevezett „filleres” csomagok újból hadilátók.

A kizárólag friss gyümölcsből tartalmazó csomagok május 1. napjától 15 községtől időben a befelől postafőnökségen 50 százalékos díjkezeléssel adhatók fel.

A díjkezelésmény vegyes tartalmú (gyümölcs, és más árut tartalmazó) csomagokra nem vonatkozik.

A városi elemi iskolák vizsgarendje

15-én, pénteken: d. e. 8 óra: I. ker. III. fiú o. (Hatvani Pál), elnök Lett József, II. ker. III. fiú o. (Kiss Gellért), Máté József, III. ker. II. fiú o. (Szinnai Mihály), Sárkány Pál, Mátyásffy István, IV. ker. I. fiú o. (Fazekas Ernő), vitéz Keresztes Pál, Máriavárosi II. fiú o. (Domokos László), Kerekes József dr., Kurucz-teri II. vegyes (Jámbor János) Borbás Béla.

D. e. 10 óra: I. ker. I. leány (Molnár Zoltán) Joós Ferenc, I. ker. IV. leány (Bognár Ferenc) Pócsy Sándor, I. ker. IV. leány (Béresy Ágnes) Mór Pócsy Ágnes, I. ker. IV. fiú (Székely Jenő) Bereza József, II. ker. IV. fiú (Vitéz Parlagh Károly) Nemere Gyula, II. ker. IV. leány (Kiss Mária) Boros József dr. II. ker. I. vegyes (övez. Németh Ernő) Cserey-Peethány Albin dr., III. ker. IV. fiú (Pál Ede) Fekete Béla, III. ker. IV. leány (Vitéz Fekete Béla), IV. ker. I. leány (Vitéz Fekete Béla) Fazekas Ernő, Máriavárosi I. leány (Kiss Ilonka) Garza Béla dr., Kurucz-teri I. fiú (Bende János) Móczár Gábor.

D. u. 3 óra: I. ker. I. leány (Falta Irén) Szabó László, I. ker. III. leány (Fodor János) dr.-né) Borbás Béla, II. ker. II. vegyes (övez. Hajós Fény) Székely László, II. ker. I. leány (Levitzky Orosztóné) Pócsy János, III. ker. I. leány (Halley Mária) Szinnai Mihály, III. ker. II. leány (Meister Lászlóné) Nemesik Zsigmond, III. ker. III. leány (Béresi Ilona) Sánta György dr., Mátyás-teri I. fiú (övez. Faragó Lászlóné) Hajdu József, Máriavárosi II. leány (Béresi Józsefné) Joós Ferenc, Kurucz-teri III. leány (Bodócs Etelek) Szemes Zsigmond, Kurucz-teri I. leány (Jámbor János) Nyuj Tóth Pál dr.

15-én szombaton: D. e. 9 óra: I. ker. V. (Izós László) Hatvani Pál, I. ker. V. leány (Székely Józsefné) Nemesik Zsigmond I. ker. VI. leány (Vizsgéy Sándorné) Tóth Dező, II. ker. V. fiú (Domján László) Kiss Gellért, II. ker. V. leány (Terescsényi Károlyné) Szantany Lajos, II. ker. VI. leány (H. Nagy Rózsa) Tiványosi Szabó László dr., III. ker. IV. leány (Bíró Eszter) Vajvá István dr., III. ker. V. leány (Bíró Eszter) Vince Mihály, III. ker. V. leány (Gyenes Erzsébet) Deák Mihály, III. ker. VI. fiú (Makáry István) Joós Ferenc, Mátyás-teri II. leány (Makáry Istvánné) Biró Ádám, Mátyás-teri III. vegyes (Kürtösi András) Fazekas Ernő, Máriavárosi II. fiú (vitéz Juhász Gáborné) Domokos László, Máriavárosi III. fiú (Béresy Ágnes) Sándor Sárkány Béla, Kurucz-teri III. fiú (Murrányi Gyula) Sárkány Pál, Kurucz-teri III. fiú (Lieb Tivadár) Jámbor János, Muszajzi I. vegyes (Béresi Irén) h. Pál Ede, Muszajzi II. vegyes (Ögris Hedvig), Székely Jenő.

D. u. 3 óra: I. ker. II. leány (Salamon Mária) Lett József, II. ker. II. fiú (Sándor Erzsébet) Fekete Béla, III. ker. I. fiú (Kauzler Ilona) Porscay Rezső dr., III. ker. III. fiú (Kubinyi Margit) Kovács Sándor.

FASEBKÉ GYÓGYÍTÁSÁRA napraforgóolaj

receptjeletyűt 522

kaptható

Bódógh festékraktárában

Nagykörös-tó ú. 10. szám.

NEM SZABAD FIGYELMEN KIVÜL HAGYNI, hogy rádiókészülékét előnyösen csak ott lehet vásárolni, ahol megfelelő szakértelem, műszaki felkészültség, jól felszerelt javítóműhely és kiképzett személyzet találunk. Ezt és még ennél is többet nyújt ALFOLDI RÁDIO ÉS VILLANYÜZEM, Kellermann Jenő cég. Beretvárs mellett.

Hirdetmény a kedvezményes üvegről

Ertesítem a város lakosságát, hogy a zugyapfalvi üvegyvár 25%-os árkedvezményt ad a jég-karószálok részére a beszerzendő és szükségessé vált üvegmennyiség árából.

E kedvezmény minden jégkért szüvedett által igénybe vehető a szállítás díjával 78×160 cm-es méretig, hatóság útján igazolható.

Felhívom az érdekelteket, hogy üvegezési szükségletét valamelyik helybeli üvegmesterrel legközebb h. hó végéig jelezzék be.

A megbízott üvegmester a hiányfelvételt és hatóság igazolás után fenti 25%-os kedvezmény megrendelésre számol, a szállítás díjával együtt, melyre fel kikérteket párcentiméteres elemzelmő, fa ablakszárnyakban négyzetméterenként

a) bent az üzletben 4 pengős egyégyárban, b) a város beltérülein, de a helyszínen 4,20 pengős egyégyárban fogja a munkát elvégzettet és megrendelőnek számlát szolgáltat.

Egyéb műsősügu üvegre megállapított és hátsóiglag jóváhagyott egységárak az egyes kereskedők kifüggesztését nyertek.

A már elvégzett munkák után — hatóság igazolás esetén — fenti üvegmennyel négyzetméterenként a filter elszárltatás jár, mely összes vizsziatfelvételt és számlát szolgáltat, mely kéri, mely a munkát végzette és számlátza.

Bármely egyéb szükséges felvilágosítást a város mérnöki hivatal szolgál.

Kekesméti, 1935. június 7. napján.

Dr. Dömötör h. polgármester.

Tudnivalók a kedvezményes áru növényvédelmi szerekről

A m. kir. Földművelésügyi Miniszter U. 47.000—1935. II. számú rendeletével a május hó első napjánban jászoltatás céljára szántóföldi növényvédelemmelterület részére rögzítelt, arzenos védekező szert és kedvezményes áru Pétő-sótt kártallat mennyiségben kamatmentes hitelle.

Ezen akcióban kizárólagos kerülu anyagokra csak az általános akciók mellett szülő, illetve tartó műgyömlőse külön-külön 3 kg. holdat meg nem haladja, kinek kizárólag e a szőlő, illetve gyümölcsös képezi fő jászoldati forrását s legalább 50 százelekes kárt szüvedett, megvédje csoksa a telekbeli gyömlőse vagy telekbeliségét bejegyzett használat.

Igenyelték rögzíteltől szőlőre és gyömlősekre (csak az almával és körtevel telekbeli) k. holdanként 12 kg; arzenos szőlőre 6 kg; Pétő-sótt kizárólag a szőlőre k. holdanként 60 kg.

Rögzítelt áru kg-ként, a 91.900—1934. II—2 F. a. rendeletben megállapított ár.

Arzenos szert kg-ként: Pétő-sótt kizárólag állománnyal 2,50 P.

Rögzítelt és arzenos szert áru 1934. évi december hó 1. napján kamatmentesen, a Pétő-sótt áru pedig az igénybevélt követő hó 1. napjától számított 12 hónap alatt 12 egyutas után következő részletben fizetendő kamatmentesen.

Az igénybevéltetés igazolása és a kiosztás június 12. 14. után (szere, esztűrtök, pentek) a következőképpen történik:

1. A kizárólagos először az adóteleklőnyvi nyilvántartó hivatalhoz (Városháza, I. em. 23. sz. fordulat) ahol az e célra rendelkezésre bocsátott nyomtatványon igazolást szőlőbirtoka, vagy gyömlőseire terjeszt.

Az igazolt nyomtatványt beviszi a városi adóhivatalhoz (ahol helyisége, ahol az adókat számlélik szokta).

3. Az adóhivatal záradékával ellátott nyomtatványt az e célra kijelölt hivatalhoz a szükséges okmányokkal esztűrtök, szőlőbirtoknyilvántartó, isztűrtök igazolványt) aztán az igénybevéltetés elhárítása végett elmeny az igénylő az Okkölümügyi Bejártat a Kálmán-terti főkáptal).

4. A szüvedettetés igazolására a fent jelzett okmány nem állna az igénylő rendelkezésére, akkor két, az eljáró bizottság által ismert, tami is igazolható a személynoszállat.

5. Személynöven a már fent jelzett előfeltételek fennmaradása az eljáró bizottság megállapítja az igénybevéltetés s erőt tanúsítványt ad ki az igénylőknek. Az igényelt anyag, a fenti tanúsítvány alapján a Kötőbizottság Fogyasztási Szövetkezet az Okkölümügyi nemaradott levél a helyiségeiben kapható meg 12 filléres váltó ellenében.

Ha a kérdéses ingatlan több tulajdonosa van (férj, feleség, testvér stb.), akkor a tulajdonosításnak mind egyezsere kell igénylő végett megjelenni, mert a fagy által sújtott szőlőszőlővel szemben az eljáró tisztviselőnek az aláírások hiteltelenség is igazolni kell.

Az igénybevéltetés rögzítelt eladni, vagy bármilyen módon ártulni, szüvedettetés.

Az igénybevéltetés igazolását két bizottság fogja végezni, az egyiknek A—K, a másiknak L—Z kezdőbetűvel rendelkező igazolása történik.

Isztűrtelen hangüszölet, hogy az akció kizárólag a fagy által sújtott szőlőszőlővel személtetés szolgálja, a jég által sújtott szőlőszőlő megsejtésére külön hirdetésben fogom tájékoztatni a lakosságot.

Kekesméti, 1935. június 7.

Dr. KISS ENDRE sk. polgármester.

HIREK

—20—

A nap és a hold járása

	NAP		HOLD	
	kel	nyug.	kel	nyug.
Vasárnap	4.03	19.54	12.09	0.02
Hétfő	4.03	19.55	12.11	0.14
Kedd	4.03	19.56	12.11	0.27
Szerda	4.03	19.56	12.29	0.41
Csütörtök	4.03	19.57	16.41	0.59
Péntek	4.02	19.57	17.53	1.22
Szombat	4.02	19.58	19.03	1.54

Július 1-től július 15-ig a következő gyógyszerárak tartanak éjeli szolgálatot: Fördös Lajos, Kurucz-Tóth István, Piac-ter és Zimay Pál, Nagykőrös-utca.

Pásztorok éjszakája

Mért nem vagyok pásztor nyári éjszakán.

Hajtanám a fellegket; —
De visz a város, az élet, — pihenni
Jaj, nem lehet, az én lehet.

Szeretnék furuglót fajtát a nyújak!

És bejárnék mevase halat; —
De lázas erőt kerget az élet,
Mint vihar a fejszemórárt.

Felakói a szivem: meddig e hajsz,
Meddig tart még a közlekedés?
Élet, élet, jaj, a pásztorok éjé!
Hozd el nekem, hozd el nekem.

... Oh, milyen csendes a pásztorok éjé
Csillagsátor fénye alatt, —
Csak nagy óba téved messziről erre
Pasciastól nagy pilyapaloty.

Paszti pásztorok haltszámra éjé,
Hutak, vörök, — vörök nagyon,
Hodd békéjük négre árkie csendben
Sétét bírson partagodon.

VÁRY ISTVÁN

—20—

— **Temetés.** Megyeség részvét kisérté utolsó földi útján szombaton délután a tragikus hirtelenséggel elhunyt Vass László joghallgatót, Vass Vince dr. ref. lelkes fiait. Az élete tavaszán elköszönt fiatalember koporsóján mélyen sujtott családja mellett felsorakozott a rokonság, ismerősök és barátok, a jogászfűjság, a ref. intézmények vezetősége, a tisztikar szép számban s mindazok, akiket a váratlan haláleset öszintén megböbötített. **Hellessy Kálmán** dr. megható imája és **Wéber János** síri áldása után hantolták el a koporsót s benne a köztiszteletben, közszerepben álló család sok szeretettel és gondallal örözt reményeséget.

— **A jogakadémia kormányzóbizottsága** f. hó 3-án, az egyetemes ref. jogakadémia tanácsmesterének ílést tartott, melyen a folyó ügyeken kívül, a jövő tanácsévre összehívott költségvetést vitatták és állapították meg. Tudomásul vette a kormányzóbizottság, hogy a jövővi dekan a sorrend szerint következő **Rácz Béla** és **László**, majd **halszabályi Kiss Barnabás** dr.-nak elődr. A adatszást jogosvitáját adott a római perjogból. A tárgyalás alá kerülő ügyeket **Joó Gyula** dr. e. i. Déltájkán referálta. Az egyetemes konvent részéről **Bárcz Dező** dr. püspök, **Balogh Jenő** dr. ny igazságügyminiszter, mint ügyész és világi elnökök, **Benedek Zsolt** dr. konventi tanácsos és szemleperit **Kun Béla** dr. egyetemi tanár jelentek meg, a kecskeméti református egyház részéről **Héssy Kálmán** dr. és **Vass Vince** dr. lelkesek, a városi ügyosztály vezetője képviselő tálatfalvi Kiss Endre dr. polgármester és **Szabó Jenő** tá. tanácsos, a kulturális osztály vezetője képviselő tálatfalvi Kiss Endre dr. püspök, **Joó Gyula** dekanok kívül részt a tanácskozásban. A vendégek a pályaváron a város részéről **Harkay Béla** főjegyző, a református egyház részéről **Héssy Kálmán** lelkes s a jogakadémia részéről a dekan általböröz. Az ílés befejezése után a kormányzóbizottság tagjai megtekintették a jogakadémia gyűlésszámbát, utána pedig **Joó Gyula** dekan látta vendégül a tagokat.

— **Senki sem tudja azt nyujtani,** amit — hatalmas választék, felkészülés árú és olcsó árakban a feltalál a vásárlóközönség **Szabó Imre** harisnyárúházában. Itt nem engedék az árakat túlfizetni a finom árúknál sem.

Kelkaposztamag,

nikotin, arzola, uránia, schweinfurti zöld, rezgálic, raffia,

kotozófonal kaphatók

PATAKI ALBERT

fűszerkereskedésében, zöldség piac.

1817

PIAC

Az Ágoston-napi jégverés éreztető volt nemcsak a gyümölcs-, a zöldség-, hanem a gabonapiacra is. Az árak emelkedtek, a felhozatal gyengült főként a gabonapiacra.

A legutóbbi piaci árak a következők voltak: **Alföldi**: kárhány 40–42, borjú 50–54, bárka 35–45 fillér, kárhalmokkint; választási malac 4–7, háromhósos 40–14, hálthónapos 20–28, kilenc hónapos 35–40, egycéves 45–50 pengő. — **Baromfi**: csirke párja 120–250, tyúk 3–5, kacska 220–550, lud 450–650, 100 darab tojás 5.30–5.50 Ft. Tetejéje 12–15 fillér. — **Zöldségpiac**: Zöldpaprika darabja 3–5, saláta 2–5, retek 3–5, kelkáposzta feje 1–6, káposzta 8–10, karfiol 10–20, zöldborsó kg 25–35, uborka 50–60, sóska 25–30, kalaráb csomója 8–12, sárgarépa 4–5, gyökér 3–10 fillér. — **Gabonapiac**: búza 16–20, rozs 12–13, árpa 13–13.50, tengeri 13–13.20, burgonya 8–11 pengő. — **Gyümölcs**: szamóca 25–55, eszresznye 30–45 fillér kg-ént.

Festékek, lakkok

kitűnő minőségben
Bódogh festékraktárában
szerezhetőek be. 520

— **A Városi Dalárda** csütörtökön a Magyar Királyi Operaházban szerepelt a „Jünüsü hetek” keretében előelő, részben külföldi közönség előtt. Szereplése, amelyet a tized alkalozatszöszöge tett lehetővé, ezáltal is megérdemelt sikert hozott a karnak és városnak egyaránt. Teljesítményükről a **Budapesti Hirlap** a következőket írja: „A föld fanyar íllatát helyek Székesséves-é, valamint a Jézus és a kufarók címe, líhái erdejé és mélyeség korust a kitűnő **Kecskeméti Városi Dalárda** adta elő, legyemléken és drámai szépséggel. **Vádrhelgi Zoltán** lélek és hozzártó vezetése mellett” — Használó elismeréssel írt valamennyi fővárosi lap és megállapít, hogy **Vásárhelyi Zoltán** vezénylete magával ragadó, a Dalárda teljesítménye kitűnő volt.

— **Az iparosok és háztulajomások** pünkösdi hétfőjén délelőtt fél 11 órakor együttes tanácskozással indítanak közdelmet az építkezési tevékenység megkezdésére. Először a **gyűlést Horváth Mihály** dr. nyitja kében. A gyűlést **Házy József** iparos, — **Záróbeszédet mond Vinezs Mihály**. Minden érdeklődőt szívesen látunk.

— **Zászlóterületi ünnepek.** A benczmonostori **Petőfi Sándor** Leventegyűlést pünkösdi vasárnapján tartja zászlóterületi ünnepéjét **Zaitlog Tiborne** résztvevőivel. A zászlóterületet mond **Cserny-Peching** Allan dr. főorvos.

— **A polgári lényisékla** nagygyűlést kézműnkész és rajkiállításra kedden, szerdán és csütörtökön tekintet meg.

— **Turi Béla** nyilatkozta az **Uj Korban**. Az **Uj Kor** június 1-i száma Aradi Zolt. Balla Biron, Póssonyi László szerkesztésében és kiadásában igen érdekes tartalommal jelent meg. Turi Béla olyan aktuális kérdésekről nyilatkozik, melyeknek vita közeppontjában éppen az **Uj Kor** állott. **Féja Géza**: Magyar kérés, paraszterkések és a cikkek szerep szimólomak a legújorszerű kérdésekről. **Egyes szöveg** érdekes kérdésekről. **Büsz VIII. Szentkirályi** n. 28, 28 oldal. **Kiadóhely:** Bpest, VIII. Szentkirályi n. 28, 28 oldal.

— **A fő felkerekedelméi iskola** június 16-án, vasárnap délután fél 12 órakor ünnepi fennállásának negyedszázados fordulóját. Ez alkalommal a végzett tanulóok szöszöszöge jubláris kögyűlést tart. Megnyitott mond **B. Kiss Pál**, az iskola történetéről megemlékezik **Hajnóczy Iván** dr., a végzett tanulóok nevében **Fehér Sándor**, városi számvizsgáló, a mostani tanulóok nevében **Farkas Benő** beszél.

* **Egy biztos tip.** Fejtájás ellen határoz szert az Aspirin. De tudja-e, hogy igen jó hatást más esetekben is: **Erőssé a szervezetet a megfázás megelőzésére és elleni védekezésére s megelőzésre a reménytelen fájdalmakat.** Hogy azonban csalódás ne érje, kérje mindig az eredeti emagolást a Bayer-készítélt.

Városi Mozi

Az utolsó előadások már a Kertmoziban

A mozi tiltkárja adja az alábbi felvilágosítást: — A héten már nagyon éreztető volt a nyári meleg, éppen ezért az utolsó előadások, kedvesek idő estein, már a Kertmoziban játszóruk. — A Kertmozit teljesen átalakítottuk, frissen, **képmeltes állóképekkel** várja a közönséget. Teljesen új hangos felszereléssel vitünk nagy anyagi áldozatok árán.

— A heti műsor a következő:
— Pünkösdi hétfőjén és kedden

Sorsok a fergeteiben.

egy szenációs dráma, mely könyvekig megható jelenetekben adja vissza egy asszony boldogságát és tragédiáját. **Kisérő filmek:** Egy kis kejtűzárás — **Burlesk**, kulturális és rajzfilm. (Kezdet hétfőn 3, 5, 7, 9, kedden háromnegyed 5, háromnegyed 7 és 9 órakor.) — Szerdán és csütörtökön

Az ordenáné.

dráma, mely Manupassant híres novellájából készült. A főszerepben viszótlantuk az Ámók hősnőjét. A darab megrázó keretekben rohan áhhoz a pontozás, amikor az ezredes az eljé került szörnyű probléma megoldásaként ugynólini kényszerül a tisztiszölgéjét. **Kisérő filmek:** Eredeti felvételek **Genröl**, **Fox** varázsszöszöge és 2 híradó. (Kezdet 3, 5, 7, 9 órakor.) — Péntektől vasárnapig

Póklokot keresztül.

Karl Ludwig Diel főszerepével. Ezt a gyönyörű filmet már nagyon sokan várják **Kecskeméten**. **Kisérőfil** **Fox** híradó. (Kezdet hétköznap fél 5, fél 7, háromnegyed 9, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.)

— **A Gazdasági Egyesület** igazgató választásányi pünkösdi hétfőjén délelőtt 10 órakor választmányi ílést tart.

— **Kellemes, tiszta a Székötó vizé.** A Székötó vize igen kellemes és igazi díllézet ad azonban, akik a hírtelen beöszöntött kánikulában felkeresik. A víz bókoka tegnap délután 21, délután 22 C fok volt. Különben a víz kristálytiszta, le lehet látni egész a víz fenekére és egy, két napon belül el fogják takarítani a felszínen úszó moszatot is. **Panaszok**l azonban a pompás fürdőt elévő fürdőzők, hogy hiányzik a férfi tuszázban a zuhanykabinokról a függöny, a fésűlődő asztal és a tűkör, **Reméljük**, mindkettőt rövidesen pótolják. A Székötöhöz örökönt autóbussz indul a Csepelutalótól, mely felváltva a **Gáspár András** és a **Szechenyi** körúton közlekedik.

— **A szakrinyári Iparostanónéskola** 1935. évi jún. 16-án d. u. 5 órai kezdettel az Ökológium udvarán tartandó **évszói ünnepünk műsorá:** 1. **Hiszegyke**, **Arztandó** **évszói ünnepünk műsorá:** 2. **Kéler: Nyitány**, **Balogh Gy.** vezetésével előadja: a **eszkész-leventezenek**, 3. **Ej-fel** **Kassán**, **Szavajta Zsirmik Mihály** ónk.-kört. tag. **IV. o. tanuló**, 4. **Schubert: A hársfa**, **Péter: Vidám induló**. Előadja az intézet vezetése énekára, 5. **Orosz Iván: Rodostó halottja** bar **Kassa földjében**, **Szavajta Csopó** I. tá. **eszkész, zene, ének**ok közreműködésével, 6. **Karcsó: Bókóczi megterésre**, **Turi madár**. Előadja: az intézet vezetése kára. 7. **Strauss: Kék Duna keringő**, **Játssa a eskész-levente-zenekar**, 8. **Jutalmak kiosztja a igazgató**, 9. **Himmus: Indulók**. **Játssa a zenekar**.

Molygáz

biztos védelmet nyujt szörmék és ruhák molyosodása ellen. Kapható a Bódogh festékraktárában.

021

Nyári újdonságok nagy választékban FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházában, Kéttemplom-köz, hol **óriási választéket** talál úgy női, mint férfiakbát- és ruhaszövetekben, selyem, bársony, gyapjúdaruk és mosókélmékben, továbbá szőnyeg, függöny, linóleum, paplanok- és menyasszonyi kelengyékben.

Moskító, fényes és matt satin, miroir, angóra és marocain különlegességek.

Maradékok minden elfogadható áron.

Arany Egyipt váznak egyedüli árusítósa.

490

Áruforgalom bevásárlási helye. Telefon: 178.

SPORT

Sport hírek

Ma, vasárnap szép jétközű mérce lesz a KAC-pályán, ahol délután fél 6 órakor a KAC a Budapesti Amatőrvalogatottal veszi fel a küzdelmet.

Páldás másodiknapján, délután fél 6 órakor a KTE-pályán a KTE játszik 11 ezüst éremert a Jogakadémia csapatával.

Bejepte a bajnok szezon a két mukai Korányi nékül is 4:0 (2:0-ra verte a HTVE-t). A KAC végeredményként második lett, de csak egy ponttal a rosszabb gólarányú KEAC mögött.

A kiesés ellen nagy a küzdelem a két mukai csapat és a KTE között. Ha a KTE a MTK-tól egy pontot elhódít, megmenekül.

A góllövőlistán Harmat (KAC) 19 góllal a 3. helyre került.

Csak a tavaszi eredmények alapján a sorrend a következő: 1. KAC, 2. KEAC, 3. Móraerőse, melynek azonban még két meccse hátra van és az élre kerülhet.

Elsőrendű budapesti gázgyári légszusz- KOKSZ

310

előnyös áron már
előjegyezhető a
Gazdasági Gözmlomban.

A nyári zivatark villámcsapásai
már sok szerencsétlenséget
okoztak.

Vizsgáltassa meg villámhárítóját.

Míg nem késő, vizsgálta meg villámhárítóját Alföldi Rádió és Villanyizem Kellermann Jenőnél (Beretvás mellett), ahol erre a célra megfelelő műszerekkel szakszerűen és felelősség mellett eszközölheti bármilyen villámhárító kivizsgálását.

Kártpis olvasón dolgozik háznál is. Köhid-utca 10. szám. Faragó.

Tavaszi öltönyök és felöltő a legmodernebb kivitelben

ÖRISZABÓGÁBAN készülnek. HaJdu-u. 2.

Hazai és angol szövetek nagy választékban. 1001

— A városi zenekola játékos előkészítő tanfolyamának növendékei kedden vizsgáltak a zenék nagy érdeklődése mellett. Hódos Pál szeretetteljes gondallal foglalkozott a növendékekkel, felkeltette bennük a zene iránti érdeklődést, növelte fogékonyságukat, megismertette és megértette velük az alapsimereket, amelyek lírtökában a hangszeratlantást mindnyájk számára jótékonyan megkönyítette. A játékos előkészítő tanfolyam zenepedagógiai sikerét a zenék mellett örömmel állapították meg a zenekola felügyelő bizottság jelenvolt tagjai is.

— A ref. realgimnázium igazgatója és tanári kara hálás szívvel megköszöni és nyitja a ref. realgimnázium tanulóik évégi jutalmazására hozzá érkezett következő újabb nagyleltő adományokat: — öv. Sárközy Mihályné alapítványi kamatra 10, Tauber-Bérez gyufagyári igazgató 20, Gere Ferenc bank-pénztáros 10, Keresk. Iparhiteletért és Népház 30, Kéző Zoltán dr. ügyvéd 10 P.

— A Kecskeméti Gyorsirók Egyesülete a közgyűlést előkészítő bizottság ülésén elhatározta, hogy tagjai számára a helybeli gyorsírók tanárak bevonásával tanfolyamokat rendez. A taggyűlést folytatmányban. Evi tagsági díj 2 P. Az egyesület ügyvezetőjének munkáját Gerecz Ambrus vezeti. Nala hely jelentkezők (a realiskolában) azoknak is, akik az egyesületre szándékoznak belépni, azoknak is, akik a tanfolyamok valamelyikén (kezdek, haladók kurzusai) részt öhtajtanak venni.

— Beirás a Horthy Miklós Ref. Tanítóképzőintézet felkapcsolatos gyakorlóiskolába, a következő 1935—36. iskolai évre június 18—19-án délelőtt 10—1 óráig lesz. A beírások minden szülő hozzá magával a gyermek születési anyakönyvi kivonatát és öltási bizonyítványát. Melékdiák éves évre 25 P. beirási díj 1 P. Ez összegek fele, 13 P. a beírások esedékes, másik fele február 1-én.

— A Pesti Törzse új száma részletesen közli a gyárjárosok költségvetésének és ünnepi vasárnapján lefolyását, a kapovári atyúny konferencia ismeretlen részleteit, az árú- és értéktörzse legújabb eseményeit, stb. Rendkívül érdekes törté, biztatóslás, vegyesstb. stb. kielté hitelettel rovatok egészítik ki a kitünően sikerült új számot.

— A Ref. Egyházi Énekkar Vass László elhunyt alkalomával koszorúnyújtással émen 10 pengőrt adományozott a Bodor Zsuzsanna Ref. Leányotthonnak, amelyért ezúton mond köszönetet az igazgatóknak.

Kiadó 22 hold föld a Városházán a vasúti állomás mellett. Értekezni lehet Budai útra 9. szám alatt. 227

Kiseb szőlőt keresek megvételre a város belterületén vagy környékén, vasutállomás közelében. Ajánlatokat a kiadóhivataltba kérek.

Égnyök elsőrendű elemi és háztartási cikkek eladására felvettük. Hoffmann Ákos, Szeged.

Eladó ház, Széchenyi-körút 7. számú ház eladó. Értekezni ugyanott a tulajdonossal.

50 és körüli gyermektelen házaspárnak udvari szoba takarításért kiadó. Cim a diakonissza testvéreknél.

Felészérelt kiadó október elsejére, 66 hold Tálfaiban 64. szám alatt. Csáky-föld. Ertesztés V. Rákóczi-út 3. földszint 4. alatt és hívészetén 3. szám.

Kiadó augusztus elsejére egy szép utcai szoba előszobával és mellékhelyiségekkel, IV. Csáky-u. 14.

Egy eszason burtozott ótái szoba azonnal kiadó, ugyanott egy 350 köbcentis felüvelérelt Méray-motorkerékpár eladó, Rákóczi-út 6.

Halló!
H rádió Budapest!

Vasárnap: Operett

Budapest I. 9: Református istentisztelet, prédikál Ravasz László dr. püspök. 10: Katolikus istentisztelet. 12:30: Nyolcevezős verseny közvetítése. 1: Operaházi zenekar. 2: Gramofon. 3: Előadás Mezőgazdasági. 3:50: Zongora. 4:30: Előadás a juratus délről. 5: Szabadtéri ünnepélyköl közvetítés. 5:45: Előadás. 6:15: Gyángyzene. 7:20: Mórész Zsigmond Nyíregyházáról. 7:50: Ballerina. 8:30: Operett. 10: Hírök. sport. 10:30: Jazz.

Budapest II. 12:35: Szalonzene. 3: Gyángyzene. — 5:05: Előadás. 5:40: Lendvai Andor csekk. 7:15: Klarinét. 7:55: A gyapotról. 8:30: Gramofon.

Hétfé: Magyar dalest

Budapest I. 10: Katolikus istentisztelet. 11:15: Görögkatolikus istentisztelet. 12:30: Kérvetési Ralaton-fődről. 1:35: Operaházi zenekar. 2:40: Rádiókrónika. 3: Gramofon. 3:30: A lányok pályaválasztása. 4: Táncezen. 4:50: Helyes Gyula előadása a népdáról. 5:20: Kantonzene. 6: Márkus Imola előadása: Hogyan lehet színész. 6:30: Kamarazene énekek. 7:10: Tersányosi J. elbeszélés. 7:40: Magyar dalest és Gyóngyóshok. 9:50: Hírök. sport. 10:20: Zongora. 11: Előadás. 11:15: Jazz.

Keddi: Sophokles tragédia

Budapest I. 12:05: Ének. tárogató, zongora. 1:30: Gramofon. 4:10: Asszonyok tanácsadója. 5: Finnország ifjúságjáról. 5:30: Gyángyzene. 6:20: Előadás a művelészet valóságáról. 6:50: Hária. 7:20: Sophokles: Oedipus király, tragédia. 8:50: Szalonzene. 9:50: Bodó Erzsébet csekk. 10:30: Operaházi zenekar. 11:35: Gyángyzene.

Budapest II. 6:50: Mezőgazdasági. 7:50: Magyar dalok zongorán. 8:25: A díftérszár. 9:35: Szalonzene.

Szerda: Filharmónikusok

Budapest I. 12:05: Gyángyzene. 1:40: Zongora. 5: Emőd Tamás és Erdélyi József kórtányei. 5:30: Cimbalom. 6:30: Gramofon. 7: A vívókról. 8:10: Filharmónikusok hangversenye. 10:40: Gyángyzene.

Budapest II. 6:05: Postászenekar. 8:05: Lovassport. 9: Jazz Wevgárdal.

Csütörtök: Közvetítés Hódmezővásárhelyről

Budapest I. 12:05: Balajka. 1:30: Állastalan zenék hangversenye. 4:10: A háztartásról. 5: Falvak ivóvíze. 5:35: Néprzene hangversenye. Hódmezővásárhelyről. 7:20: Gramofon. 7:50: Kültügy. 9: Gyángyzene. 9:50: Hangversenyzenekar. 11:30: Jazz.

Budapest II. 5:05: Előadás Podmaniczky bíróról. 6:10: Székfoglalási Zenekar.

Péntek: Operaelőadás

Budapest I. 12:05: Zongora, ének. 1:30: Szalonzene. 4:10: Diákterelő. 5: Sportelőadás. 5:20: Gramofon. 5:45: Vándor Kálmán cserege. 6:15: Sport. 6:30: Gátr. 7:20: Píllangoskórnyezet — opera. 10:40: Gyángyzene.

Budapest II. 5:50: Gramofon. 7: Zongora. 7:40: Balbits Mihály Danteről. 8:30: Szalonzene.

Szombat:

Svéd Sándor és hangjáték

Budapest I. 12:05: Szalonzene. 1:30: Gramofon. 4:10: Mesésra. 5: Zongora. 5:30: Előadás a montérről. 6: Gyángyzene. 6:50: A rádióról. 7:20: Svéd Sándor énekek. 8: A sziv játéka — hangjáték. 9:15: Gyángyzene. Kalmar. 10:40: Operaházi zenekar.

Budapest II. 6:35: Gíterzene. 7:25: Mezőgazdasági. 9: Jazz. 10:05: Gramofon.